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2.7.1 — Student Satisfaction Survey (SSS) on overall institutional performance (2020-2021)

Teaching/Learning:

1.Teachers come well prepared and make cbjectives clear

407 responses

@ Poor

@® Good

O Very Good
@ Excellent

2. Teachers ask relevant questions for interaction and encourage raising doubts

407 responses

@ FPoor

@ Good

@ Very Good
@ E:xcellent

3.Teachers cover the syllabus at appropriate pace and uses Mind mapping techniques

407 responses

@ Foor

@ Good

@ Very Good
@ E:cellent




4 Teachers take classes in an interesting manner by using Mission 10X / real life examples

407 responses

@ Foor

@ Good

o Very Good
@ Excellent
@ Option 4

5.Quality of Study Material

407 responses

@ Foor

® Good

@ Very Good
@ E:cellent

32.9%

&.Academic Calendar made available? Was it infermative with all schedules?

407 responses

& Yes
@ Mo
@ Maybe
67.8%
7.Teaching Aids - available and used?
407 responses
@ Yes
@ Mo

@ Maybe




B.Quality of Content Beyond Svyllabus

407 responses

@ Excellent
& Very good
@ Good
& Poor

Q. Are yvou Given option to select your Electives?

407 responses

@ Yes
@ Mo
@ Maybe

10 \Was internal evaluation conducted as per schedule and the valuation fair?

407 responses

@ Yes
@ Mo
@ Maybe
TMMWeorking hours —user friendly?
407 responses
® Yes
@ Mo

@ Maybe




12 Working days — beneficial to users?

407 responses

@ Yes
@ Mo
@ Mavbe
Class Room Facility:
13.4vailability of Class Rooms for Core and Electives
407 responses
@ Poor
@ Good
@ Very Good
@ Excellent
14.Seating arrangements in the Class Room
407 responses
@ Poor
& Good
@ Very Good
@ Excellent
15 Lighting arrangements/ Air circulation in Class Rooms
AD7T responses
@& Poor
@ Good

oW Very Good
@ Excellent




1& . Audio Quality in Class Rooms

407 responses

@ FPoor

- Sood

o Wery Good
- Excellent

17.e-Class Availalbility

407 responses

Excellemt
Wery Good
Sood

Foor

e

18.Seminar Hall Availalbility

407 responses

Excellemt
Poor

Sood

WVery Good

e

Laboratory:

19.Labs - Spacious and well laid?

407 responses

@ Yes
& Mo
@ Maybe
20.Seating Arrangements in Labs - Satisfactory?
407 responses
@ ves
@ Mo

@ Mavbe




21.Cleanliness in Lab?

407 responses

@& Foor

@ Good

o very Good
& Excellent

22.Charts on display - relevant and informative?

407 responses

- rTes
@ Mo
@ Maybe

23.Information relating to lab /Lab activities are available in LAB notice boards

407 responses

@ Yes
@ Mo
@ Mavbe

24.Quality of equipments

407 responses

@ Excellent
@ Poor

@ Good

@ Very Good




25 . Maintenance of Lab Equipments

AQ7T responses

Excellent
FPoor

Good

Very Good

ede0

26 Accuracy of Equipments

A07 responses

Excellent
FPoor

Good

Very Good

ede0

27.Comfortable with the groupings for experiments?

A07 responses

@ Yes
@ Mo
@ Mayhe

28.Lab Manuals were informative and made available? Contain additional experiments?

407 responses

[ =t
@ Mo
@ Maybe




29.All experiments as per University syllabus were conducted effectively?

407 responses

@ Yes
& Mo
o Maybe
30.Lab records corrected periodically?
407 responses
@ Yes
& Mo
@ Maybe
31.Availability of Qualified & trained Lab Assistants?
407 responses
@ Yes
@ Mo
@ Maybe
32.Lab Assistants well informed and co-operative?
407 responses
@ Yes
@ Mo

@ Maybe




33.Labs working beyvond working hours?

407 responses

& Yes
@ Mo
@ Maybe

34.0Opportunity given to do Skipped experiments?

407 responses

@ Yes
@ Mo
@ Maybe

35.Availability of MASTER Readings of Experiments

407 responses

@ Excellent

@ FPoor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

3é6.University practical exams and valuation fair

407 responses

@ Excellent

@ FPoor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good




Library Facility:

37.Library Books/Magazines/Journal Availability and able to use

407 responses

& FPoor
@ Good
o Very Good
@ Excellent
38.Seating Arrangements - comfortable?
407 responses
@ Yes
@& Mo
o Maybe
3% ldentification of Books — made easy?
407 responses
& Yes
@ Mo
o Maybe
40.Digital Library — Usable?
407 responses
@ Yes
@ Mo

@ Maybe




A1.5ufficiency of Book tickets issused

407 responses

A7 T%

42 Utility of Magazines/Journals

407 responses

4

i "10.6% |

43.Photo copvying facility at Library

407 responses

44 Reservation Facility available in Library?

407 responses

& Poor

@ Good

o Very Good
@ Excellent

@ E:cellent

& Poor

@ Good

& “Very Good

@ Good Very Good

@ Poor Good Very Good

@ E:xcellent

@ Poor

@ Good

@ Very Good

@® Good Very Good

@ FPoor

@® Good

@ very Good
® Excellent



A5 Late due fee for Books Mominal?

407 responses

® Yes
@ Mo
@ Maybe

46 Availability of Computing Facility

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ E:celient

A7.Internet availability and utility

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

48 Extended hours for use of internets

407 responses

@ Foor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent




49 . Quality of Computer Peripherals

407 responses

@ Excellent
& FPoor

@ Good

@ Very Good

50.Man- power for administration in Library

407 responses

@ Excellent
@ Poor

@ Good

@ Very Good

Quality of Faculty:

51.Availability of Faculty with expertise on courses

A07 responses

@ Ezcelent

@ FPoor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

52.Effectiveness of Communication of Faculty

A07 responses

@ Ezcelent
@ FPoor

@ Good

@ Very Good




53.Faculty retention

407 responses

@ Excellent

@ Poor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

54 .Organizing Skill

407 responses

@ Excellent

@ Poor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

Training and Placement:

bb.Effectiveness of Placement Training

407 responses

@ Excellent
@ Foor

@ Good

@& Very Good

bé.Effectiveness of Placement Activity

407 responses

@ Excellent

@ Foor

@ Good

@ very Good

@ Good Very Good




Extra-Curricular Activity:

57.5ports facility -Availability

407 responses

@ Excelent

@ Foor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

58.5ports facility - Utility

407 responses

@ Excellent
@ Foor

@ Good

@ Very Good

59 Availability of Physical Director and Training offered

407 responses

@& Foor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

40 8%

&0.Maotivation for Internal Sports Participation

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent




al.Motivation for Participation in External Events

407 responses

@ Excellent

@ Foor

@ Good

@ Vvery Good

@ Good Very Good

Supplementary activities:

&2 Effectiveness of Counseling / Mentoring

407 responses

Excellent

Foor

Good

WVery Good

Good VYery Good

a3 Confidentiality in Counseling Process

407 responses

Excellent

Foor

Good

Very Good

Good Very Good

&4 Mentoring offered to Students preferring Higher education

AD7 responses

@ Excellent
@ very good
@ Good
@ Foor

&5 Effectiveness of Class Committee meetings

407 responses

@ Ex=cellent
& Poor

@ Good

& Very Good




&6.5tudents Feedback Obtained and remedial actions taken

407 responses

&7.Grievance redressal available and effective

407 responses

@ E:cellent
@ Poor

@ Good

@ Very Good

@ FPoor

@ Good

@ Very Good
@ E:cellent

68.5uggestions and complaints system available and its effectivensss

407 responses

&9 Effectiveness of Women's Grievance meetings

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent

@ Excellent

& Poor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good



70.Effectiveness of Anti Ragging Committee

407 responses

@ E:xcellent
@ Foor

@ Good

@ “Very Good

71.Effectiveness of Letter Posting for CA marks and Attendance Percentage

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ E:xcellent

72 .Conducting Guest LecturesMWebinars/ Seminars/M\Workshops

407 responses

@ Foor

@ Good

o Very Good
@ E:cellent

3. Arranging Industrial Visits/ Educational Tours

A07T responses

@ Foor

@ Good

@ Very Good
@ E:cellent




74 Encouragement to students to organize Symposiums

407 responses

& FPoor

@ Good

o Very Good
@ E:=cellent

75.5tudents are part of Committees?

407 responses

& Yes
& Mo
o Maybe

76.Encouragements for students participation in Inplant Training /Internship Programmes

407 responses

& Poor

@ Good

o Very Good
@ E:xcellent

F7.Organizing Inter collegiate competitions like Project Contests, Paper Presentation, Sports,
Cultural etc.,

407 responses

@ Excellent

@ Foor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good




78 .Students permitted to participate in other college activities?

407 responses

&°» Yes
@ Mo
@ Maybe

7. ncentives and Rewards offered to Students for winning Prizes in external Events

407 responses

@ Excellent
& Very good
@ Good
@ FPoor

B0 Appreciation and awards offered to students for academic performance.

407 responses

@ Excellent
& Foor

@ Good

@ Very Good

81.Effectiveness of getting scholarships provided by the Government.

407 responses

@ E:cellent
@ Foor

@ Good

& Very Good

82 Economically weaker students get continuous support from management through
scholarship?

407 responses

i Yes
@ Mo
o Maybe




83.Quality of the Entrepreneurship Programmes organized

407 responses

& Poor

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

@ Very Good Excellent

84 .Quality of the Life Skills Programmes

407 responses

@ Poor

@ Good

o Very Good
@ Excellent

85.Encouragements for students participation in NCC/NSS /Social Programmes

407 responses

@ Excellent

@ FPoor

@® Good

® Very Good

@ Foor Good Very Good

86.Quality of ADD-OM Programmes / Value Added Programmes

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
® E:cellent




Canteen/ Hostel Facility:

87.Quality of Food and working of Canteen

407 responses

@ Excellent

@ Poor

@ Good

@ Very Good

@ Good Very Good

88.Man- power for administration in Canteen

407 responses

@ Excellent
@ Poor

@ Good

@ Very Good

82.Quality of Food and working of Hostel

407 responses

@ Foor

@ Good

o Very Good

@ Excellent

@ Mot applicable

20 Availability of Hostel Rooms

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent




21.Man- power for administration in Hostel

407 responses

@ Poor

@ Good

@ Very Good

@ Excellent

& Mot applicable

22.Maintenance of Hygienic in Toilets

407 responses

& Poor

& Good

o Very Good
@ Excellent

93.Emergency medical facility availability

407 responses

@ Poor

@ Good

o Very Good
@ Excellent

4. Quality and availability of Potable water

407 responses

@ Foor

@ Good

@ Very Good
@ Excellent




General:

25.Maintaining Clean Campus

407 responses

@ Foor

@ Good

» Very Good
@ E:zcellent

6. Availability of Generators and UPS

407 responses

@® Good

@ Very Good
@ Poor

@ E:zcellent

7. Utility of Transport

407 responses

@ Good

@ Very Good
@ Poor

® Ezcellent

98.Motice Boards are informative and Available in Strategic Points

@ Good

@ Very Good
@ Foor

@ Excellent

407 responses




99 Availability of Communication Facility to Students

407 responses

100 Availability of Postal service

407 responses

@ Good

@ Very Good
@ Poor

@ Excellent

@ Good

@ Very Good
@ Poor

@ Excellent

101.Utility of Banking service

407 responses

@® Good

® Very Good
@ Foor

@ Excelent

o

Principal



